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Agora sim! Maos a obra! Responda as atividades abaixo com
muita atengdo e depois envie para seu Professor Valquire! 4

01) O maior nimero, menor que 500 e com todos os algarismos diferentes, é: &
(A) 495 é;
(B) 490 &
(C)498 ';

(D) 497 .
o

02) O sucessor de 999.099 é: &
(A) 1.000.000 éir
(B) 990.000 &
(C) 999.900 4

(D) 999.100 “if
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ﬁ 03) O antecessor do menor numero de cinco algarismos é: “ilf
) »
AL? (A) 10.001 ‘Ef
W«
* (B) 1.000 .
p: P
E‘; (C) 9.999 }—f
. s
,ﬁ* (D) 100 4;{
4 |
dlif 04) O sucessor de MCMXXX é: éff
- A?
i‘f (A) 2.130 )
&

4
* (B) 1.931 2
g (C) 2.031 #‘?’J
s .
4f (D) 1.929 2
L) L)

A
8
g 05) O quinto nimero da sequéncia 4.800, 2.400, 1200, ... é: éﬁr

A
. (A) 300 .
g (B) 400 2
h) L)
"'lj (C) 600 4:[?
‘ﬁif (D) 700 4
b i)

A
o 4
ﬁ;f 06) O menor numero natural formado por quatro algarismos diferente é: by
%‘( (A) 2.130 j-;_f
. (B) 3.120 -
W d
;s (C) 1.230 4
g :
af (D) 1.023 4f
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"'L:d? 07) Quantos numeros naturais possuem apenas dois algarismos? d:;’
e -
AW (A) 90 A
3 :
|
{':f (B) 80 /4?
' “U
& (D) 60 .
'9: o
f;‘f d."
T 4
- L)
v’l_;f 08) Qual a sentencga falsa? /,;
> k)
"L*f (A) O menor niimero natural é zero. U
- L)
2 A
ﬂff (B) O maior numero natural par de dois algarismos é o 98. i
/-'= d.
;’% (C) O menor nimero natural impar de trés algarismos € o 101. je_.
h U
Y (D) o maior nimero natural de cinco algarismos € o 10.000. P
il 4
M 4
- )
W ;
i >
;g o
'. ) _ a
‘l;e 09) sobre os numeros naturais responda: i
/Ef (A) Quais os nimeros que estdo entre 40 e 607 é
o 3
u )
i 4
2 :
'l 4
ﬁj‘f (B) Os pares compreendidos entre 20 e 407 /,-f'
& )
=4 P
W !
7 P
2 -
W o
Pl . s f
"'gj; (C) impares de 600 a 620 ? 4
-
/T/ 0
“'I,hf ‘ﬂf
4 4
,?FJ a
W )
2 2
- :
’T?J “at
W lf
27 £
' )
2 2
i .ﬁf

ANV AN YA AN TN YA XA
seLIVEWORKSHEETS



oy
?‘Lﬂ

e

ﬁﬁ%ﬁ#*ﬂﬁffﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁdJﬁﬁ

2 é?
4 :
W 10) Explique : 4f
) .,
ﬂr (A) O que & um nimero impar? =‘
,ﬁf 2
,‘."f‘ﬂ e
- E
L 4
T ’
51?\( (B) O que € um numero par? /,':
> L)
W 4
- L3
4 %
. A
P d -
EF) (C) O que é sucessor de um ndmero natural? ';
W Y’
i
i 4
& 2
: 4
5]?)\( (D) O que e antecessor de um numero natural? 2
M
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